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区民アンケート実施結果 速報

平成18年12月4日（月）～平成19年1月9日（火）

　 　　　　第3回幸区区民会議資料

　 　　　　平成19年1月25日（木）

区内全世帯（約65,000世帯）

実施期間

回答件数

アンケート配布世帯

410件（はがき：400件、インターネット：10件）



回答いただいた方の性別（400件中）

回答いただいた方の年齢分布（400件中） 設問１（２） 何で知りましたか（複数回答可）

設問１（１） 幸区区民会議を知っていますか
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　　　　　　　　　　　　　　　　　さいわい市民活動懇談会、まちづくり推進委員会

設問３（１） 諸団体（※）の活動を知っていますか

設問３（２） 今後、それらの活動に参加しますか

設問２（１）避難所訓練や避難場所を知っていますか

設問２（２） 今後、地域の避難所訓練に参加しますか

　　　　　　　　　　　　　（※）　夢こんさぁと、さいわいリバーウォッチング
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設問４　関心があるテーマは何ですか（複数回答可）
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設問５　その他 幸区区民会議に関するご意見（自由記載） 第3回幸区区民会議資料
区民アンケート実施結果

　速報資料

区民会議に関する自由意見

1 いつか区民会議を見学してみたい。

2 審議し具体的な対策活動計画と実行を期待。会議だけでなく有言実行とその結果も市広報紙で報告。

3
現役で若い世代の子育て中の人など関心があっても、会議に参加することができない。参加している方は、高年齢多いのでは。若い世代の意見を取り得れられる工夫必要。アンケートはとてもいい。区民会議に関心を持
ち注意して見るようにしよう。

4 委員の年齢層はバランスがとれているのか。多様な年齢層の参加していない組織は危険性がある。どうすれば参加できるか。

5 区民会議の委員の名簿と目的、予算の使い方を知りたい。委員の選出方法と報酬についても公開してほしい。

6
会議があることは知らなかった。参加者は高齢の方が多い。若い人を参加させないと意見が聞こえないし、活性化につながらない。同じメンバーではなくいろいろな人を参加させたほうが良い。もっとアピールしなければな
らない。

7 若い人が積極的に参加するような会議や部会に。

8 区民会議での実行事項、結果、新たな施策・計画についてホームページに。若い人の参加を積極的に。

9 区民会議の課題について無関心だった。できるだけ参加したい。

10 区民会議は町会等一部の上の会議であるようで行きにくい。若い主婦層の意見もできるようにおたよりポストとか、ちょっとした集会などで町の声をひろってほしい。

11 区民に見える会議にして。区民の求めるものとポイントがずれていませんか。年金、保険について知らせてほしい。障害者に優しい街づくりを。

12 活動が具体的にゆき渡って解るとよいと思う。わかりやすく参加しやすく願います。

13 このパンフレットで区民会議のことを知り興味を持った。身近な問題は住民一人一人で考え解決していくべき。幸区区民会議を傍聴してみたい。

14 いろいろな所に参加したい気持ちはあるができず。

15 区民会議傍聴してみたい。区民の一人として小さな活動が出来る様にがんばりたい。

16 区民会議があることだけ知っていて内容は余りわかっていません。市政だより一本です。（幸区）区版などです。情報には不自由してない。

17 今後も活発な議論を期待しております。

18 自治会、老人会など参加する人が決まっているし、そういう所に参加できない人ほど何か必要な気もします。新住民に救いの手を。

19 各委員の方々に感謝申し上げます。テーマ毎に会議で審議決定した後区民に浸透して理解と協力を得、実践への経過が一番の難題。一区民として出来る事は協力すべきだ。

20 区民会議を知らない人が多い。会議の結果を箇条書きで回覧板で知らせてほしい。

21 区民会議の主旨はとても良いことだと思う。テーマを具体的にどう進めていくのか一般の人に早目に知らせて頂けるとよい。大勢の人々を巻き込み活動していけることがこの会議を発展させてゆける。

22 区民会議の日時等を町内会報等でお知らせ出来れば幸いです。区民会議員の選出はどうして選出されたか。

23 審議テーマ、区民会議の内容が良く理解できました。役員の方々にお礼申し上げると共に、これからも明るい町づくりをよろしくお願いいたします。

24 区民会議の席にいる方々は皆年配という印象があります。子育て部会は特に今、子育てをやっている人々をもっと多く交えていかないと真の区民の意見が得られないのでは。

25 区民会議に現実的で具体的な策が生まれるのだろうか。参加者に地域でリーダーシップがとれるかどうかが問題だ。（以前まちづくり委員会に参加したが今日的区民ニーズに応えていなかった。）

26 会議にもっと女性を加え、女性ならではの取り組みをしてほしい。

27 区民会議で審議するときに実現可能な件を取り上げ、必ず実現するように。

28 区民会議の活動内容の広報の充実。

29 区民会議を土曜･日曜とか男性でも参加できるような日を選んでも良いのではないか。もっと市民･住民に参加を呼びかける努力が欲しい。

30 区民会議の皆様の活動に感謝している。多摩川の土手も整備され、美しい川崎の町並みになってほしい。



第3回幸区区民会議資料
区民アンケート実施結果

　速報資料

区民会議に関する自由意見

31 区民会議の、地域のことは地域で決めるという姿勢に共感する。

32 緑化を進める活動をしてほしい。清掃活動があったら参加する。街路樹を増やしたり、商店街に花や植木鉢を置く。

33 区民会議はすばらしい取り組みなのでがんばってほしい。

34 区民会議の議員メンバーにいろいろな年齢層の方を入れて議論を進めてほしい。

35 健康に関して、又、福祉に関する審議・講演等あるとき参加したい。

36 区民会議の成果が区民に実感できるように。

37 一般市民が参加可能な仕組みの区民会議にすべき。住みよい街づくりを推進してほしい。

38 より多くの方に区民会議の内容を知っていただくことがまず第一。関心を持っていただけるようなテーマ設定も大事間ポイント。

39 あまり関心がなかったのですが、これからは区民会議だよりを読ませて頂きます。

40 区民会議の日時等を知らせてほしい。

41 区民会議は自分たちの住む地域の課題を解決に導くものであり、興味があります。大きく変わっていく幸区、自分たちが街づくりをどのように考えるかが大切と思っています。

42 なかなか参加できませんが、頑張ってください。

43 行政関与会議、委員会より若手登用、参加促進等を実行されたい。



第3回幸区区民会議
区民アンケート
実施結果速報

安心して子育てできる環境づくり

1 鹿島田には公園もなく子供遊び場もなし。子供が安心活動できるところがほしい。

2
新鶴見操車場で緑地・自然再生をして活動しておりますが区としてはどのような方針・考えでいるのでしょう。子育て支援に対する利用者・ボランティアの立場で検討を
望む。

3 御幸公園を何とかしてほしい。大きな公園なのに薄暗くて怖い感じがする。子供を遊ばせられない。

4 子供の居場所作り、期待します。駐輪場無料にはならないか。人件費を子供に使ってほしい。

5
元気な老人の方と、若い世代の方の交流が増える環境づくり。例えば、若い母親の相談にのる。働いている母親の代わりに子供の面倒を見てあげられるシステムづく
りなど。

6 川崎は東京23区に比べて子育てに優しいとは言い難い。子育てしやすい行政区への移住も考えている。

7 クラシック音楽で0歳から子供に聞かせる機会を増やして。子育て中のお母さまにもほっとする時間を与えることができる。

8 これからも幸区にいろいろ出来てほしい。大きい公園がなく緑も少ない。子育て世代に優しい幸区になってほしい。

9 住宅が多くなったのに保育園がない。周りの人が幸区から出ていっている。

10 子供をとりまく環境。登下校時地域の目があったら放課後の居場所安全

11 子育てに役立つことをもっと増やして。お金のことサービス。

12 幸町の船着場が子供のたまり場になっている。

13 子供・主婦・お年寄り人と人がつながっていられる場が増えていくといい。

14 児童の安全確保や子育てに関する事にとても関心がある。幼稚園に入れられるかどうか。子育てに厳しい環境。（保育園の事も）

15 幸区には子育て対策（保育園関係）が特に不足している。

16 子供たちが安心して遊べる環境作りをお願いします。

17 子育ての充実。子供を遊ばせる場所が週一くらいでも行ける場所がほしい。幸市民館の児童室を月一、二でなく毎週使用したい。

18 仕事と子育てを両立できる環境を切実に願っています。

19 ベビーカーで出掛ける事が多いが、迷惑そうにする人がとても多い。エレベーターなども何往復も待つ事がある。子育て環境づくりに力を入れて欲しい。

20 子育て関係の情報を知りたい。

21 安心して子育てできる環境づくり期待しています。幸区としてもわかりやすく活動して欲しい。

22 子供が安心して暮らせる区にしてほしいです。

23 子供たちの登下校の安全を確保するシステムを作ってほしい。

24
元気な老人の方と若い世代の方の交流が増える環境づくり。例えば、若い母親の相談にのる。働いている母親の代わりに子供の面倒を見てあげられるシステムづくり
など。

25 子どもへの暴力防止のための人権教育やワークショップを区内全部の保育園・幼稚園の園児と保護者に実施する。

26 税金をもっと大切に。公園を造ってもみんなの力で維持・管理していくべき。子ども達にも社会的活動に参加させるべく行事を。

27 子どもが安心できる公園・町づくりをしてほしい。

28 老人、子ども、若者にとって住みよい環境づくりを公と民間で進めていきたい。

29 鹿島田に園庭のある認可保育園を作ってほしい。既存の園を7時開始にしてほしい。

30 魅力ある子育て世代支援の施策検討してほしい。医療費が10歳までかからない・人格形成重視の教育プログラムなど。



第3回幸区区民会議資料
区民アンケート実施結果

　速報資料

地域防災活動の推進

1 避難場所について塚越4丁目→塚越中学コースは遠い。通路が不適切要再検討

2 避難場所について、古川小が遠い。戸手小のほうが近い。一考を。

3 避難場所へ行くための足の確保が不安である。

4 防災(犯)活動は夕方ないしは月一回一廻りする。日中に防犯回り自転歩道駐車取り締まりを指導してほしい。

5 避難時に介助の必要な人に対する災害を前提とした対策を検討して。個人情報保護に配慮した災害対策の検討

6 高齢化に伴い、寝たきりにならないような地域支援の場所を機会をつくって。防災に大切なのは人と接する機会づくりです。

7 避難先の必要な犬・猫等動物への対応策も必要。

8 今後も活発な議論を期待しております。避難訓練をもっと充実させ、参加できない多くの住民の参加を促してほしい。

9 新川崎駅周辺の賃物、駅跡地の利用法について大規模緑地、広域防災拠点として活用してほしい。

健康で生きがいをもてる地域づくり

1 ボランティア（茶話会）を創めて4年目市民活動の一つと考えている。高齢者の楽しみも増える。

2 民生委員、老人クラブの長はある程度年数を区切ったほうが良いと思う。

3 河原町団地は老人が多くなってきた。皆で助け合えたらと気にかかっている

4 高齢者が多く、こういう町にはどうしたらよいでしょうか。若い方が少ない。どうか助けて下さい。

5 高年なので元気でいられますようにお願いいたします。

6 健康づくりにボランティアで参加したいのですが会場がない。スポーツダンス。

7 自治会、老人会など参加する人が決まっているし、そういう所に参加できない人ほど何か必要な気もします。新住民に救いの手を。

8 体が動ける内に健康保持のためのスポーツなどで仲間をつくり楽しく暮したい。

9 老人の活動できる場所がほしい。自転車オートバイのマナーについて。

10
元気な老人の方と、若い世代の方の交流が増える環境づくり。例えば、若い母親の相談にのる。働いている母親の代わりに子供の面倒を見てあげられるシステムづく
りなど。

11 健康状態が介護２なので、諸行事の参加は不可能。

12 老人、子ども、若者にとって住みよい環境づくりを公と民間で進めていきたい。

13 健康に関して、又、福祉に関する審議・講演等あるとき参加したい。

14 老人の家でもっと乳児フリースペースを開いてほしい。新聞配達者の交通マナー・ルールの徹底。

15 高齢化が進むとき、散歩が楽しめる公園は健康維持に有用だ。



第3回幸区区民会議
区民アンケート
実施結果速報

安心して子育てできる環境づくり

31 子供たちも大人の云う事を聞く耳がないし、好き勝手にやる事が恐い。

32 日吉出張所で行う子育てに関する行事が増えたらと思う。

33 子供の遊び場が少ないのでブランコ･オスベリ･鉄棒などの遊園地がほしい。

34 小さい子供を連れて歩ける広い歩道を作ってほしい。35番地の交差点は通学時間帯に信号無視する車がとても多くて子供が危ないです。

35
いじめと自殺について、教育委員会、PTA、先生、親の四者で話し合う必要があります。ホームレス対策を市とタイアップして、しっかりと取り組まなければ、子供たちを
安心して公園で遊ばせられない。

魅力づくりと市民活動の推進

1 ボランティア（茶話会）を創めて4年目。これも市民活動の一つと考えており、高齢者の楽しみも増える。

2 クラシック音楽で0歳から子供に聞かせる機会を増やしてほしい。子育て中の母親にもほっとする時間を与えることができる。

3 市・区役所の方々の接客態度などでも、少しでも川崎に対する魅力が向上するよう、区民から働きかけていけたら。

4 町内会に入会していないので広報類が全く届かず。

5 老人の活動できる場所がほしい。

6 さいわい街角コンサートをもっと活発に。

7 「夢こんさぁと」を楽しみにしている。

8 多摩川の土手も整備され、美しい川崎の町並みになってほしい。

9 緑化を進める活動をしてほしい。清掃活動があったら参加する。街路樹を増やしたり、商店街に花や植木鉢を置く。

10 公園を造ってもみんなの力で維持・管理していくべき。



幸区ＨＰによる回答分（１０件）に関する区民アンケート結果速報 

性別   男５人   女５人  

年齢分布 

（１）20 歳代 ０人 （２）30 歳代 ３人 （３）40 歳代 ５人   

（４）50 歳代 ０人 （５）60 歳代 ２人 （６）70 歳代 ０人  

（７）80 歳代 ０人 

設問１（１） 幸区区民会議を知っていますか   はい 6 人 いいえ 4 人 

設問１（２） 何で知りましたか（複数回答可）  

ア 市政だより ５人 イ ＨＰ 2 人 ウ 幸区区民会議だより 6 人 

エ 人から聞いて ０人  ウ その他 ０人 

設問２（１）避難所訓練や避難場所を知っていますか はい６人いいえ 4 人 

設問２（２）今後、地域の避難訓練に参加しますか  

参加する 1 人  関心はある 7 人  参加しない 2 人  

設問３（１）諸活動＊を知っていますか 

      参加したことがある       ０人 

      知っているが参加したことはない 6 人 

      知らない            4 人 

＊「夢こんさぁと（区役所ロビーコンサート）」「さいわいリバーウォッチング」「さいわい市民

活動懇談会」「まちづくり推進委員会」の活動 

設問３（２）今後、活動に参加しますか 

参加する 1 人  関心はある 7 人  参加しない 2 人  

設問４ 関心があるテーマは何ですか（複数回答可。丸付き数字は件数） 

地域の住環境 ⑧ 児童の安全確保 ⑦ 自転車対策 ⑤ 子育て ⑤ 

ごみ・リサイクル ⑤ 緑化推進 ⑤ 防災活動 ③ 魅力づくりと市民活動 ③健康づく

り ② その他 ① 

 

設問５ その他幸区区民会議に関する自由意見 

区民会議 

区民会議はパフォーマンスに過ぎない。区民会議委員と区が現場に出かけて区民の意

見をくみ上げる努力をすべき。知恵は区民会議にあるのではなく、区民の中にこそある

と考える。  

 

地域防災活動の推進  

・神明町では今秋、夜間防災訓練を実施した。高齢者、身障者の参加は見当たらなかっ

たが、高齢者団体や身障者団体に参加を働きかけて欲しい。 

・防災活動は区で特別のことができる性質の問題ではない。 

・防災無線放送が区役所方面から聞こえる時があるが、はっきり聞こえない。各所にス

ピーカーを設置することを検討してほしい。 

 

子ども 

・保育施設が少なすぎる。 

・幼稚園の数が足りず、願書提出の際には前日から泊り込みで並んだり、入園選考の方

法が抽選になったりという異常事態になっている。人口が一気に増加することは必至だ

から早急な対策が必要だ。 

・子ども達が安心して遊べる遊び場がもっとあったらと思う。近所にほしいのは常設の

『プレーパーク』。「安全」、「安心」、「自分の責任で自由に遊ぶ」というモットーのもと

で子ども自身遊びを通して成長できる。自然の緑があり土があり池がありボール遊びが

楽しめる広場がある『遊び場』がほしい。 




